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БЕОГРАД - На суд! Јао, види! Па то почели избори! Овим речима Биљана Србљановић о
гласила се на друштвеној мрежи
Твитер,
под псеудонимом Леyа Келлер, након објављивања информације да је у децембру
прошле године полиција код ње пронашла кокаин.

  

Потом је упитала: „Зна ли неко где се продаје прибор за ОТО?“

  

- Вазелин имам. Остало ми од прошлих избора, кад сам снимила порно - написала је
Србљановићева алудирајући на предизборну кампању за градоначелника Београда из
2008, кад су потенциране њене еротске сцене из филма „Земља истине, љубави и
слободе“.

  

Драмску списатељицу је 1. децембра 2011. године на Дорћолу полиција ухватила с 0,87
грама кокаина, након чега је против ње поднета кривична пријава. У међувремену,
тужилаштво је поднело и оптужницу против Србљановићеве, па ће се
она ускоро појавити на суду.

  

- Полицији је признала да је купила дрогу за личну употребу и да је „пакетић“ платила 60
евра. Испричала је и да то није био први пут да набавља кокаин и описала како је
контактирала с младићем од кога је куповала дрогу. Тај исказ, међутим, највероватније
неће моћи да се користи током судског поступка, јер саслушању није присуствовао
адвокат - каже извор Курира из Палате правде.

  

Србљановићева је потом ангажовала браниоца, па је 7. фебруара, на саслушању код
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истражног судије Вишег суда у Београду, одлучила да се брани ћутањем.

  

- За поседовање дроге запрећена је новчана, или казна до три године затвора. У
оваквим случајевима, најчешће се изриче новчана, или условна казна затвора - каже наш
саговорник.

  

Биографија

  

Биљана Србљановић била је кандидат ЛДП за градоначелника Београда, а удата је за
бившег француског амбасадора у Београду Габријела Келера. Драматургију је
дипломирала 1995. Као студент, написала је сценарио за 13 епизода серије „Отворена
врата“. Написала је седам позоришних комада и глумила у четири филма. Добитница је
награда: „Слободан Селенић“, Освајање слободе, Стерије 2007, Статуете Јоаким Вујић.

  

Ненад Чанак: Што не узе од странке?

  

Политичар Ненад Чанак је на Твитеру поделио и СМС који је добио: „Па кад иде код
уличних дилера уместо да оде до Странке, па лепо узме на велико, преко Синдиката...“

  

Психијатар Александар Рамах: Кокаин стимулише

  

Психијатар Александар Рамах каже да је кокаин стимулативна дрога, а уживалац се од
њега осећа еуфорично, снажније, сигурније и храбрије.

  

- Кокаин се углавном узима ушмркивањем, а ретко венски. Количина од 0,87 грама те
дроге расподели се на неколико доза, а од уживаоца зависи да ли ће сав кокаин узети у
року од неколико сати или неколико дана - каже Рамах.
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Драган Брајовић:

  

- Е, Биљо... Па није свака кока кока, нека је и петао, а те кукуричу из џепа. Нова
позоришна представа Б. Србљановић „Тона прође, а грам никако“.

  

Исидора Бјелица:

  

- Ајде реци право, који ће јој к... муж ако сама иде по млеко, хлеб, кокаин...

  

Иван Ивановић:

  

- Мученица, сваки пут кад кине, изгуби 60 евра.

  

Јелена Карлеуша:

  

Певачица Јелена Карлеуша на Твитеру је стала у заштиту Биљане Србљановић.

  

- О не... Доста ми моје муке, а већ видим да ћу уједати где стигнем због Биљане. ОК...
Идемо.

  

Још Биљиних твитова!

  

► Јавила бих се ја вама, али нам у затвору не дају мобилне. Само бонсек у каладонту.
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► Ја сад идем мало у џим. Ако ме у међувремену пусте из затвора, неко да ми јави.

  

(Курир)
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